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ASSALAMU’ALAIKUM, WR. WB 

SHALOM, OM SWASTIASTU,  

NAMO BUDHAYA, SALAM KEBAJIKAN.   

YANG  KAMI HORMATI :  

1. WAKIL BUPATI BANTUL. 

2. JAJARAN FORKOPIMDA KABUPATEN BANTUL  

3. SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BANTUL  

4. ASISTEN SEKDA KABUPATEN BANTUL  

5. STAF AHLI BUPATI BANTUL  

6. TENAGA AHLI BUPATI BANTUL 

7. KEPALA OPD DAN PANEWU SE-KABUPATEN BANTUL  

8. KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN BANTUL  

9. PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL YANG ADA DI 

KABUPATEN BANTUL. 

10. PANEWU, DANRAMIL DAN KAPOLSEK SE-KABUPATEN 

BANTUL. 

11. LURAH SE-KABUPATEN BANTUL. 

12. PIMPINAN BUMN DAN BUMD KABUPATEN BANTUL  

13. REKAN REKAN WARTAWAN 

14. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA  
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PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG 

MAHA KUASA, ATAS RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, KITA 

DAPAT BERKUMPUL PADA HARI INI DALAM KEADAAN 

SEHAT WALAFIAT. 

HARI JADI KABUPATEN BANTUL ADALAH MOMEN 

ISTIMEWA BAGI KITA SEMUA. INI BUKAN HANYA SEKADAR 

PERAYAAN BERDIRINYA SEBUAH WILAYAH ADMINISTRATIF, 

MELAINKAN REFLEKSI PERJALANAN PANJANG SEBUAH 

DAERAH, SEBUAH RUMAH BAGI JUTAAN MIMPI DAN 

HARAPAN. TAHUN INI, KABUPATEN BANTUL GENAP 

BERUSIA 194 TAHUN, USIA YANG MEMACU KITA UNTUK 

TERUS BERINOVASI DAN BERBENAH DIRI. 

PADA TAHUN INI, KITA MENGUSUNG TEMA "BANTUL 

BUMI SATRIYA, SAWIJI AMBUKA KERTANING PRAJA." 

TEMA INI BUKAN SEKADAR RANGKAIAN KATA INDAH, 

NAMUN MENGANDUNG MAKNA YANG SANGAT DALAM DAN 

RELEVAN DENGAN CITA-CITA KITA. "BANTUL BUMI 

SATRIYA" MENGGAMBARKAN BANTUL SEBAGAI TANAH 

PARA KSATRIA, INSAN-INSAN YANG GAGAH BERANI, 

BERINTEGRITAS, DAN BERDEDIKASI TINGGI DALAM 

MEMBANGUN DAN MEMPERJUANGKAN KABUPATEN 
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BANTUL PADA KHUSUSNYA, SERTA BERJUANG UNTUK 

BANGSA DAN NEGARA.  SEMENTARA ITU, "SAWIJI AMBUKA 

KERTANING PRAJA" BERMAKNA BERSATU PADU MEMBUKA 

GERBANG KEMAKMURAN DAN KESEJAHTERAAN BAGI 

SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN BANTUL. TEMA INI 

JUGA SANGAT SELARAS DENGAN VISI KABUPATEN 

BANTUL, YAITU "MEWUJUDKAN MASYARAKAT BANTUL 

YANG MAJU, KUAT, DEMOKRATIS, DAN SEJAHTERA DALAM 

BINGKAI KEBER-AGAMA-AN DAN BUDAYA ISTIMEWA”. 

MEMASUKI USIA 194 TAHUN, KABUPATEN BANTUL 

TELAH MELEWATI BERBAGAI TANTANGAN SEPANJANG 

PERJALANAN SEJARAHNYA. KABUPATEN BANTUL TERUS 

BERBENAH DAN BERKEMBANG MENJADI DAERAH YANG 

LEBIH MAJU DAN MAKMUR. HAL INI TERBUKTI DARI HASIL 

PENGUKURAN YANG DILAKUKAN OLEH BPS DAN BRIN 

YANG MENEMPATKAN KABUPATEN BANTUL SEBAGAI 

KABUPATEN PALING MAJU SE-INDONESIA (LIMA BESAR), 

SERTA SELAMA BEBERAPA TAHUN BERTURUT-TURUT 

MENDAPATKAN PENGHARGAAN SEBAGAI KABUPATEN 

PALING INOVATIF DARI KEMENTERIAN DALAM NEGERI. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 
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SELAMA 194 TAHUN PERJALANANNYA, KABUPATEN 

BANTUL TELAH BANYAK MELEWATI BERBAGAI ERA 

PEMBANGUNAN. KINI, SAATNYA KITA TERUS MEMAJUKAN 

KABUPATEN BANTUL, DENGAN MENGGALI DAN 

MENGOPTIMALKAN POTENSI DAERAH, SERTA MENANGKAP 

PELUANG-PELUANG YANG ADA. KITA AKAN TERUS 

BERINOVASI, BERADAPTASI, DAN MENJAGA API SEMANGAT 

KITA UNTUK MEWUJUDKAN BANTUL SEBAGAI DAERAH 

YANG UNGGUL DAN MAJU BERKELANJUTAN. 

SAYA MENGAJAK SELURUH KOMPONEN MASYARAKAT, 

MULAI DARI JAJARAN BIROKRASI, PELAKU USAHA, 

AKADEMISI, ORGANISASI KEMASYARAKATAN, HINGGA 

SELURUH WARGA BANTUL, UNTUK BERSATU PADU, SAWIJI,  

MENYUKSESKAN SELURUH RANGKAIAN KEGIATAN INI. 

MARI KITA JADIKAN MOMENTUM HARI JADI INI SEBAGAI 

AJANG UNTUK MENGUATKAN KOMITMEN KITA DALAM 

MEMBANGUN BANTUL YANG LEBIH BAIK. 

MARILAH KITA TUNJUKKAN BAHWA BANTUL ADALAH 

BUMI SATRIYA SEJATI, TEMPAT DI MANA NILAI-NILAI LUHUR 

DIJUNJUNG TINGGI, SEMANGAT GOTONG ROYONG 

SENANTIASA MENYALA, DAN INOVASI TERUS TUMBUH. 
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DENGAN KEBERSAMAAN DAN KERJA KERAS, SAYA YAKIN 

KITA MAMPU MEMBUKA GERBANG KEMAKMURAN DAN 

KESEJAHTERAAN BAGI BANTUL YANG KITA CINTAI INI. 

AKHIRNYA, DENGAN MEMOHON RIDHO ALLAH SWT, 

SERAYA MENGUCAP BISMILLAHIRRAHMANNIRRAHIIM, 

PADA HARI INI, SELASA, 17 JUNI 2025, RANGKAIAN 

KEGIATAN PERINGATAN HARI JADI KE-194 KABUPATEN 

BANTUL SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIMULAI. 

SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN 

KEKUATAN DAN KEMUDAHAN DALAM SETIAP LANGKAH 

KITA SEMUA. AMIN. 

TERIMA KASIH. 

WASSALAMUALAIKUM WR. WB. 

OM SANTI SANTI SANTI OM, NAMO BUDDHAYA, 

RAHAYU.  

 

 

BANTUL, 17 JUNI 2025 

BUPATI BANTUL, 

 

H. ABDUL HALIM MUSLIH  


